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ДОПОВІДНА ЗАПИСКА
щодо стану розгляду запитів на інформацію, що надійшли до
районної військової адміністрації за ІІ квартал 2025 року

Відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 „Про введення воєнного стану в Україні” (зі змінами) в Україні введено воєнний стан.
З огляду на це розгляд запитів на публічну інформацію в установах, які є розпорядниками публічної інформації, може бути призупинено (відстрочено). Відповідно до частини шостої статті 22 Закону України „Про доступ до публічної інформації” в разі, якщо запитувана інформація не може бути надана для ознайомлення у передбачені цим Законом строки через настання обставин непереборної сили, допускається відстрочка в задоволенні запиту на інформацію.
[bookmark: _GoBack]Протягом ІІ кварталу 2025 року районною військовою адміністрацією отримано 13 запитів на інформацію, в яких були порушені питання про надання копій документів – 3 та про надання інформації – 10.
Відповідно до розпорядження начальника районної військової адміністрації від 15 вересня 2023 року № 207/01-01 „Про затвердження Порядку відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Тернопільська районна державна адміністрація, та їх розмір”, інформація на запит надається безкоштовно. У разі, якщо задоволення запиту на інформацію передбачає виготовлення копій документів обсягом більш як 10 сторінок, запитувач зобов’язаний відшкодувати фактичні витрати на копіювання та друк.
Відповіді на запити надано в терміни, встановлені чинним законодавством.
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